F05.1-10

N =

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1413
Treek nr.: 35-3286-00 / 35-3286-20 Type: 1424 12.06.2008

Godkendelses nummer: e6*94/20*0429*00
Anvendelse: Renault Scenic + Grand + Megane 3/5 D '03-

Bandmatten i bagagerummet fiernes og sidebekleedningen lgsnes.

Baglygter og kofanger afmonteres. Bundmatten i bagagerummet fiernes og sidebeklaedning
lgsnes. Kofangerindsats og pakningen mellem indsatsen og bagpladen fjernes — skal ikke |

igen. Bolten fra lydpotteophaenget, som er monteret pa vangen afmonteres.
Abningen for enden af begge vanger laves stgrre for at give adgang til vangen. (se foto)
Sidepladen (-hainbringes i venstre vange ved de eksisterende huller svarendsgtB.Adullet

ved Aer ikke umiddelbart synlig og befinder sig helt tilbage i venstre hjgrne.

Treekket anbringes nu i hgjre vange ved®gE samt ved venstre side plade \Fedlreekket
monteres Igst.

OBS:

KUN Megane 3/5 D laves en udskeering i kofangeren pa 40 x 70 mm (bxh) i
underkanten pd kofangeren malt ud fra midten.

Alts3 IKKE ved Scenic + Grand Scenic.

7. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Afmonterede dele monteres igen.
8.

Er treekket med fast kugle monteres denne ved *.0g *

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 1 stk. M12x35 2 stk. M10x35
1 stk. M10x30 3 stk. M12x40
Matrikker (8): 1 stk. M12
Skiver: 4 stk. 12 fjederskiver 3 stk. g10 fjederskiver
4 stk. halvrund 40-12-41 stk. aflang 65x25x4
Kuglesystem: 1 stk. T45M002 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte)(8.8 2 stk. M12x70

2 stk. M12x60
Matrikker (8): 4 stk. M12 lasemgatrikker
Afstandsror: 2 stk. 821,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader

Montering af fast kuglestang.

Dette traek er afprovet til: D-veerdi: 8,45 Kugletryk: 75 kg.
Max. Belastning: 1.300 Kg. kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf 26111693 - info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

1 stk. beslag for sikkerhedswire

jen
ruge

Rev. 5




MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 35-3286-00 / 35-3286-20 Type: 1424

Godkendelses nummer:

€6*94/20*0429*00

Anvendelse: Renault Scenic + Grand + Megane 3/5 D '03-

Pos: Antal: Beskrivelse
A 1 stk. M12x35 med fiederskive og halvrund skive
B 1 stk. M10x35 med fjederskive og halvrund skive.
C 1 stk. M10x35 med fjederskive og halvrund skive.
D 1 stk. M12x40 med fjederskive og halvrund skive
E 1 stk. M10x30 med aflang skive og fjederskive.
= 1 stk. M12x40 med fjederskive og matrik.

1 stk. M12x40 med fiederskive.

Med fast kugle
=

2 stk. M12x70 med afstandsrgr, beslag for sikkel$wire og lasemgatrik.

* 2 stk. M12x60 med i&semgatrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

F05.1-10

Dette treek er afpragvet til:
Max. Belastning: 1.300 Kg.

TIf 26111693 -

D-veerdi: 8,45 Kugletryk: 75 kg.
kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

Side 2 af 3
12.06.2006

Rev. 5



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Traek nr.: 35-3286-00 / 35-3286-20 Type: 1424
Godkendelses nummer: §*94/20*0429*00
Anvendelse: Renault Scenic + Grand + Megane 3/5 D '03-

Dette treek er afprgvet til: D-veerdi: 8,45 kN. Kugletryk: 75 kg.

Max. Belastning: 1.300 Kg.
JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
TIf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Side 3 af 3
12.06.2006

Rev. 5





